

## **АДМИНИСТРАЦИЯ**

## МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД СУЗДАЛЬ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

29.05.2023

№ 337

О перераспределении расходов бюджета города и внесении изменений в сводную бюджетную роспись бюджета города на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов

В соответствии с частью 18 статьи 10 Федерального закона от 21.11.2022 № 448-ФЗ «О внесении изменений в Бюджетный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации, приостановлении действия отдельных положений Бюджетного кодекса Российской Федерации, признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации и об установлении особенностей исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в 2023 году» ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Финансовому отделу администрации города Суздаля внести изменения в сводную бюджетную роспись бюджета города на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов без внесения изменений в решение Совета народных депутатов от 20.12.2022 № 76 «О бюджете муниципального образования город Суздаль на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов» перераспределив в 2023 году бюджетные ассигнования бюджета города предусмотренные администрации города Суздаля Владимирской области:
- 1.1 уменьшить бюджетные ассигнования на «Содержание объектов муниципальной собственности» муниципальной программы «Управление муниципальной собственностью города Суздаля» в сумме 70,0 тыс. рублей

с направлением бюджетных ассигнований в сумме 70,0 тыс. рублей на:

- «Расходы на обеспечение деятельности (оказание услуг) муниципального казенного учреждения "Управление муниципальным имуществом и земельными ресурсами города Суздаля" в сумме 40,0 тыс. рублей;
- «Мероприятия по инвентаризации объектов недвижимости» муниципальной программы «Управление муниципальной собственностью города Суздаля» в сумме 30,0 тыс. рублей.

- 2. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации города Суздаля по экономике и жилищно-коммунальному хозяйству.
  - 3. Постановление вступает в силу со дня его подписания.

Глава администрации города Суздаля

С.В. Сахаров